
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 262
van FREYA SAEYS
datum: 21 januari 2016

aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

VIPA-middelen 2016  -  Wijkgezondheidscentra

De begroting 2016 voorzag in 100 miljoen vastleggingskredieten voor welzijns- en 
gezondheidsvoorzieningen. Binnen die 100 miljoen is 6,5 miljoen euro 
vastleggingskredieten weggelegd voor de wijkgezondheidscentra. 

1. Hoeveel aanvragen voor infrastructuursubsidies van wijkgezondheidscentra zijn 
reeds ingediend bij het VIPA (Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsgebonden 
Aangelegenheden), met opgave van het wijkgezondheidscentrum en het gevraagde 
bedrag van infrastructuursubsidie?

2. Welke wijkgezondheidscentra vragen investeringssubsidies voor nieuwbouw en welke 
voor renovatie? 

3. Zijn er onder de aanvragers nieuwe wijkgezondheidscentra? Zo ja, welke zijn zijn 
dat?

4. Volgens welke criteria zullen investeringssubsidies worden toegekend (bijvoorbeeld 
oudste aanvragen, nieuwe wijkgezondheidscentra enzovoort)? 



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 262 van 21 januari 2016
van FREYA SAEYS

1. Momenteel zijn er 4 ontvankelijke VIPA-dossiers voor de realisatie van een 
wijkgezondheidscentrum. Zie bijlage “VIPA-middelen 2016 – 
Wijkgezondheidscentra”.
Het toegekende budget kan nog niet worden meegedeeld. De dossierbehandeling is 
nog niet volledig afgerond. Zodra per dossier de functionele, financiële en 
bouwtechnische adviezen beschikbaar zijn, komt het dossier op de VIPA-
coördinatiecommissie. Op dat moment worden alle gegevens per project beschikbaar 
en gevalideerd.

2. Zie bijlage  “VIPA-middelen 2016 – Wijkgezondheidscentra”.

3. Onder de aanvragers zijn geen nieuwe wijkgezondheidscentra. De 4 voorzieningen 
zijn al bestaande WGC’s die opgestart zijn tussen 2005 en 2008.

4. Alle voor 22/10/2015 ingediende aanvragen kunnen in 2016 gehonoreerd worden 
voor zover ze een positief advies van de VIPA-coördinatiecommissie verkrijgen en ze 
ook voldoen aan de ontvankelijkheidsvoorwaarden. De 4 projecten komen dus 
potentieel in aanmerking voor betoelaging in 2016.

BIJLAGE

VIPA-middelen 2016 – Wijkgezondheidscentra


